

山东管理学院党史学习教育 工作简报

第4期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年4月5日

目 录

- 劳动关系学院开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动
- 艺术学院开展清明祭扫主题教育和马岭小学德育志愿服务活动
- 经贸学院开展缅怀革命先烈活动暨党史学习教育活动全面启动
- 智能工程学院开展“匠心向党迎百年，铭记党史祭先烈”主题活动

缅怀革命先烈，传承红色基因

——劳动关系学院组织参观济南战役纪念馆

为缅怀革命先烈，学习革命历史，4月4日，劳动关系学院组织部分师生党员团员前往英雄山济南战役纪念馆参观学习，开展党史学习教育和红色教育实践活动。



活动中，同学们参观了馆内雕塑、历史资料和作战武器等珍贵革命文物，观看了济南战役全景展示，见证了济南战役的历史经过，深入了解了那些为我们新中国成立负重前行的革命烈士的英雄事迹。观看结束后，大家良久沉浸其中，内心深受震撼，对今天来之不易的幸福生活有了更加深刻的认识。在革命烈士纪念塔前，大家肃立鞠躬，缅怀为祖国解放和人民生活安宁而英勇牺牲的革命烈士。



2021年是建党100周年，此次活动作为劳动关系学院党史学习教育内容之一，使学院师生党员团员接受了一次爱国主义和革命传统教育，理想信念又一次得到升华。同学们纷纷表示，要铭记英烈功绩、传承红色基因，不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

清明祭英烈 共铸爱国魂

——艺术学院开展清明祭扫主题教育和马岭小学德育志愿服务活动

又是一年清明时，铭记历史追忆英魂。为引导广大青年学生缅怀先烈、铭记历史，在清明节到来之际，艺术学院联合长清区马岭小学师生前往长清区大峰山党性教育基地共同组织开展了“清明祭英烈 共铸爱国魂”的清明祭扫和德育志愿服务活动。艺术学院学生党支部及学生党员、入党积极分子参加了此次活动。

在大峰山党性教育基地革命烈士纪念碑前，师生们怀着无比崇敬的心情向纪念碑默哀、敬献了鲜花，整个活动现场庄严肃穆。



随后师生们来到大峰山党史纪念馆，进行了参观学习，大家纷纷表示要好好珍惜革命英烈用鲜血和生命换来的美好生活，继续继承和发扬不畏艰难、甘于奉献的革命精神。



参观结束后，学院师生与长清区马岭小学师生汇合，与小学生们共同开展了一次有意义的爱国主义德育志愿教育活动。“我



志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”在马岭小学师生的注视下，艺术学院师生将党史课堂搬到了烈士墓前，全体师生面对鲜红的党旗，紧握右拳，齐声重温入党誓词；接着吕姝蒙同学为马岭小学师生们讲述了革命诗人王尽美的故事；高文龙、卢敬慈两名同学为小学生们表演了诗朗诵《胸怀千秋伟业，恰是百年风华》，英烈动人的事迹与青春激扬的诗朗诵感染了马岭小学的师生们，激发了少先队员们对党和革命先烈的崇敬之情和对祖国的热爱。

自2017年至今，艺术学院对马岭小学已连续4年开展志愿服务活动，作为学院的社会实践基地和志愿服务基地，两校联合开展德育教育还是首次，此次活动受到了马岭小学师生的一致好评，两校交流活动开展的非常圆满！

艺术学院举办此次英烈祭奠活动，旨在培养青年学生的爱国情怀，引导学生传承英烈风骨，树立远大的理想抱负，弘扬新时代爱国主义精神，激励青年学生爱党爱国努力学习、积极奉献。

经贸学院在英雄山革命烈士陵园开展缅怀革命先烈活动暨党史学习教育全面启动

为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，引领广大师生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，经贸学院党总支开展多项学习教育活动，动员学院师生认认真真学党史、悟思想、办实事、开新局。

3月31日，经贸学院组织部分师生党员在英雄山革命烈士陵园开展缅怀革命先烈，接受革命传统教育活动。经贸学院师生党员面对肃穆的革命烈士纪念碑，握紧拳头，进行庄严宣誓，随后



在革命烈士纪念碑前，师生党员为革命烈士默哀并献上鲜花。党员同志纷纷表示要继承好革命先烈们无私奉献的精神和英勇无畏

的英雄气魄，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，为实现美丽中国梦展示出当代人的担当和作为。

4月1日下午，经贸学院“明德讲堂”在学校图书馆报告厅开讲，学院邀请山东党史专家库专家葛丽教授作了题为“中国共产党百年奋斗历程”专题报告。葛教授用生动的语言和丰富的史料，从“新民主主义革命史”、“社会主义革命和建设史”、“改革开放史”、“中国共产党取得的伟大历史成就”四个方面，系统地回顾了中国共产党成立100年所经历的光辉历程、创造的辉煌业绩。

党史学习教育的全面启动，引领经贸学院广大师生鼓舞斗志、明确方向，坚定信念、凝聚力量，启迪智慧、砥砺品格，鼓励大家从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量，把学习党史焕发出的热情投入到工作、学习中，以党史学习教育成效庆祝建党100周年。

智能工程学院学生开展“匠心向党迎百年，铭记党史祭先烈”主题活动

为积极响应学校党史学习教育的开展，值此清明节到来之际，智能工程学院学生代表去往济南市英雄山烈士陵园，开展“匠心向党迎百年，铭记党史祭先烈”主题活动，重温历史，传承红色基因，增强爱国主义情怀，致敬建党100周年。

在庄严肃穆的纪念碑下，全体学生怀着无比崇敬的心情，缅怀革命先烈，为英勇献身的革命战士献花，鞠躬致敬并默哀，在教师的带领下，全体学生面向党旗重温入党誓词。



随后，全体学生还参观了济南战役纪念馆，更深入地了解烈士们生前的英勇事迹，得到了进一步的精神洗礼和爱国主义教育。

通过此次党史学习教育，使学生铭记历史，增强历史责任感和民族使命感，学生党员、学生干部纷纷表示，在今后的工作和学习中，不断提高自身的党性修养，砥砺奋斗，继承革命先辈的斗争精神，弘扬爱国主义情怀，传承红色基因，充分发挥党员的模范带头作用！